

# 上有大树 下能透水 绿树环抱 交通顺畅

## 航空港区首个生态智能停车场启用

### 目前投放机动车停车位415个 暂不收停车费

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 栾杰)郑州航空港区首个生态智能停车场开始试运营。该停车场集车辆停靠、绿色生态、科技智慧、休闲运动、商业服务和综合配套为一体。目前,停车暂不收取停车费。

昨日,在航空港区这个生态智能停车场里,一排排汽车有序停放在楼内。楼顶覆土绿化,周边花草掩映,整个停车空间与环境绿化有机结合。一个外观像公园一样的生态停车场展现在面前。

“为解决航空港区综保区周边停车难、停车乱问题,建投公司根据管委会要求,高标准、高质量施工,以最快速度建成了一期2号停车楼,并对周边的环境进行了整治提升。”远航路生态停车场项目负责人说。

远航路生态停车场项目作为航空港区重点民生工程,停车场总占地面积约227亩(位于郑州新郑综合保税区北侧),分两期施工,共规划建设停车位5803个,其中机动车停车位1723个,非机动车停车位4080余个。目前,一期2号停车楼已建成

启用,提供停车位415个,一期其他停车楼及二期工程正在加快推进。

整个项目建成后,将成为航空港区首个集车辆停靠、绿色生态、科技智慧、休闲运动、商业服务和综合配套于一体的生态停车场。该停车场还采用“海绵城市+绿色建筑”设计建造,通过绿色屋顶、生态植草沟和生物滞留池等设施对雨水进行处理,将停车空间与园林绿化空间有机结合,最终实现“上有大树,下能透水,绿树环抱,交通顺畅”的生态停车场。

## 河南进境粮食指定口岸 进口粮食突破10万吨

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳)日前记者获悉,河南进境粮食指定口岸从成立到今年6月9日,累计进口粮食吞吐量突破10万吨,2021年累计进口粮食56128吨。

河南进境粮食指定口岸截至目前已经通过阿拉山口、霍尔果斯、绥芬河、青岛港、天津港、连云港等入境口岸进口了大豆、绿豆、芝麻、亚麻籽、小麦、面粉、大麦、葵花籽共计105846.5吨的粮食,累计实现贸易额突破3亿元。

河南进境粮食指定口岸作为我国批复的第一个内陆口岸,正式投入运营以来,将优质粮食向我国中部地区聚集和流动,改善粮食产业结构,填补区域产业空白,保障粮食安全。河南口岸进口的葵花籽、小麦、亚麻籽、芝麻等品类的农副产品均由本地消化,让老百姓在家门口吃到优质的进口粮食。

## 唱响红色旋律 致敬百年风华

# 郑州市属媒体宣讲团进校园

## 万人齐唱革命歌曲响彻嵩山

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 登封融媒 安歆 付文龙)“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”昨日,郑州市属媒体党史教育宣讲团走进登封市塔沟武校,为师生带来了一堂生动的党史课,特别是万人齐唱革命歌曲,更是响彻嵩山、振人心扉。

观红色影片,忆百年历史。昨日上午,郑州报业集团郑报融媒文教卫体部主任潘燕,讲述《红色影片中的百年历程》,带人走进炮火连天的岁月,感受如今幸福生活的不易;郑州报业集团杨天娇的《歌声中的党史》,带领大家在歌声中重温100年中国共产党的峥嵘岁月;郑州广播电视台首席主持人张明磊讲述的《马克思主义进校园》,带人走进马

克思主义在中国发展历史中的一个又一个动人的故事。

下午4时30分,郑州晚报时事文体部主任薛军讲述了《追忆百年党史,传承体育精神》,追溯了中国体育事业的红色历史。紧接着,郑州晚报县(市)区部副主任袁建龙讲述了英勇虎将皮定均中将骁勇善战的英雄事迹,使在场师生热血沸腾。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”在张明磊和杨天娇的领唱下,一首《我和我的祖国》,拉开了万人红歌会序幕。

雄壮的万人红歌萦绕校园,一首首耳熟能详的红歌回荡在嵩山脚下,一句句铿锵有力的歌词映入脑海。现场不同年龄段的观众一个个仿佛被带入了那个拼搏奋斗的火热



年代。当万人同声唱起《没有共产党就没有新中国》时,雄壮的歌声激荡在校园的天空。万人红歌会唱响了歌颂祖国、歌颂党、歌颂青春的赞歌,表达出师生热爱祖国、热爱党、热爱幸福生活的真情实感,为建党100周年献礼!

宣讲团领队介绍说,塔沟武校宣讲活动是郑州市委宣传部、郑州市新闻工作者协会组织的党史宣讲活动第十站。此次万人红歌会以新的宣讲教育方式进行,更能振奋人心。

## 枫杨园区举办 “郑科贷”政策宣讲活动

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时代 方宝岭 通讯员 李静)昨日,枫杨政策大讲堂——“郑科贷”政策宣讲暨银企对接活动在高新区枫杨园区举行,来自多家科技创新企业、科技孵化载体、高等院校等100余名代表参加。

郑州2019年“郑科贷”政策施行以来,受惠企业300余家,发放贷款金额16亿余元。“郑科贷”业务的贷款对象为经郑州市科学技术局备案(认定)的科技型企业,且符合郑州市主导产业发展方向,如电子信息、汽车及装备制造、节能环保等。昨日的大讲堂还通过网络平台进行直播,高峰时期6000余人同步收看。

## 家住青岛 视频办事 几分钟拿到郑州营业执照

# 中原区开启政务服务“跨省通办”通道

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 丁东红 陈艺娜 文/图)“没想到,一趟不用跑,10分钟不到全办好了,真是太给力了。”昨日上午,记者在郑州中原区政务服务中心办事大厅看到,“跨省通办”专窗电脑显示屏远程视频对话框里,一位女士正向窗口工作人员连声致谢。

据了解,这位女士姓赵,家住青岛市市南区。她想在郑州市中原区开办一家企业,获悉市南区和中原区近期确定了政务服务“跨省通办”合作关系,抱着试试看的态度,决定通过市南区政务服务中心“跨省通办”专窗提交

开办申请。经过工作人员现场辅导,不承想一组流程输入完毕,赵女士几分钟就拿到了营业执照。

中原区政务服务办公室作为全省推进“跨省通办”政务服务的试点单位,主动与青岛市市南区行政审批服务局加强业务对接,双方友好签订了一套“进一扇门,办多地事”的全新服务模式,不仅有效解决了群众办事“多地跑”“折返跑”等难点问题,还进一步延伸了政务服务的广度深度,为企业、群众提供了更多触手可及、优质高效的政务服务。



## 想学技能快来报名

龙源路办事处培训班即将开班

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 赵艳玲)昨日上午,郑东新区龙源路办事处在龙文嘉苑、龙源嘉苑两个社区张贴职业技能培训宣传海报,并向前来咨询的居民讲解培训的相关具体安排。此次培训将努力帮助辖区群众学习一技之长,从而更好地促进辖区内的失业人员、困难家庭子女、农村转移劳动者等群体再就业。